

Ostrowiec Świętokrzyski, dnia 05.11.2024 r.

Sprawa ZP/45/2024

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym na „*Zakup i dostawy materiałów eksploatacyjnych, płynów do hemofiltracji wraz z dzierżawą 3 aparatów do ciągłej terapii nerkozastępczej*” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2024/BZP 00572867/01 z dnia 31.10.2024 r.

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) zwanej dalej ustawą Pzp Zamawiający: Wielospecjalistyczny Szpital w Ostrowcu Świętokrzyskim udostępniła treść zapytań wykonawców wraz z wyjaśnieniami zamawiającego:

1. Zadanie nr 1 pkt. 4

Czy Zamawiający w Zadaniu nr 1, punkt 4 dopuści zestaw do zabiegów wspomaganie leczenia chorych z sepsą, z możliwością eliminacji cytokin i endotoksyn wraz z terapią nerkozastępczą w skład którego wchodzi kasetę z drenami, plazmafiltr o powierzchni 1,5 m², worek ściekowy, spike i złącze Y. Wypełnienie filtra 193 ml ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

2. Dotyczy Załącznik nr 5 do SWZ

Czy we wzorze umowy (Załącznik nr 5 do SWZ), w par. 5 ust. 5, możemy usunąć zdanie drugie, tj. „W razie niewywiązania się z niniejszego zobowiązania, Dostawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości wartości świadczenia, które poręczyciel spełnił wobec Dostawcy”, gdyż takie postanowienie prowadziłyby do bezpodstawnego wzbogacenia po stronie Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

3. Dotyczy Załącznik nr 6 do SWZ

Czy we wzorze umowy (Załącznik nr 6 do SWZ), w par. 7 ust. 4 czy możemy dostosować określenia stron jako „Wydzierżawiający” oraz „Dzierżawca” tak aby odpowiadało to reszcie umowy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert.

Zamawiający udostępniła na stronie internetowej prowadzonego postępowania wyjaśnienia i odpowiedzi na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.

WIELOSPECJALISTYCZNY SZPITAL
w Ostrowcu Świętokrzyskim

DYREKTOR NACZELNY
Dariusz Turmulec

Dariusz Turmulec